

Припреме за Светско
војно првенство у скијању

Бићемо прваци планете

Ако се поредимо са такмичарима из осталих земаља, који су искључиво војници, није претенциозно да верујемо у успех – објашњава државни секретар Министарства одбране др Зоран Јефтић. Тешко ћемо поновити прошлогодишњи успех, али прижељкујемо добре резултате – додаје тренер екипе Министарства и Војске за такмичење у скијању Гојко Петровић.



Наоколо свуда снег, у телима спортиста ватра. Нада да ће Србија на Светском војном првенству у скијању остварити запажене резултате распламсала се на обронцима Копачице и нарасла до – Панчићевог врха!

Доручак пре свитања, тренинг у зору, кратак предак, ручак, још један излазак на стазу, обавезан одмор, рад у теретани, вечера и на послетку, одлазак на починак. Седам дана у круг, под спартанским режимом, а уз мускетарски поклич „сви

за једног, један за све“, 12 припадника нашег скијашког тима спремамо се на планинској лепотици за учешће на 51. планетарном скупу најбољих војних екипа у Сарајеву, од 21. до 26. фебруара.

Уз јасну амбицију – да надмаше прошлогодишње треће екипно место у велеслалому у Италији.

– У Сарајеву ће се појавити светска елита у скијашким дисциплинама, јер ће се пласман бодовати и за Светски куп. Свесни смо јаке конкуренције, али верујем да ћемо међу аматерима бити први – оптимиста је

др Зоран Јефтић, државни секретар Министарства одбране, који је пратио припреме нашег војног тима.

Надметање на Светском војном првенству организује се под покровитељством CISM, а пласман се одређује збиром бодова три најбоља такмичара у одређеној категорији. Србија ће се такмичити у велеслалому, бијатлону и крос-кантрију.

– Резултат нам није приоритет, међутим, покушаћемо да будемо што бољи у екипном пласману. То је циљ војничког колектива, да се тимским радом стигне до квалитетног



результата. Руси, Аустријанци, Италијани и такмичари у нордијским дисциплинама ангажују скијаше који само формално раде у војсци. Њима су цивилна и војна репрезентација иста, а ми смо попуњени правим војницима, активним и резервним старешинама. Ако се поредимо са такмичарима из осталих земаља, који су искључиво војници, нема дилеме – бићемо прваци света. Није то претенциозно – додаје Јефтић.

– Прошле године наш најуспешнији такмичар био је Владислав Мандић. У међувремену, момци с ко-

СРБИЈА СА 12 ТАКМИЧАРА

Србију ће на Светском војном првенству представљати десет такмичара. Боје нашег тима у алпским дисциплинама (слалом и велеслалом) браниће: Даниел Пешић, Милољуб Јанићевић, Александар Милошевић, Владислав Мандић и Радмила Ђурић, док ће се у нордијским (крос-кантри и бијатлон) на стазима наћи: Милован Милић, Игор Вуковић, Драган Лазичић, Дамир Ристић и Ксенија Бубњевић.

Тренери су Гојко Петковић и Стево Радош, а руководиоци тима пуковник Драган Ђини и потпуковник Драган Тодоров.

САРАЈЕВО ОДЛИЧАН ДОМАЋИН

Сарадња делегација Србије и Босне и Херцеговине започела је прошле године, у Италији, током Првог војног првенства у скијању. Генерал-мајор Славко Пуљић, заменик начелника оружаних снага БиХ за ресурсе, најавио је продубљивање добрих односа и током манифестације у Сарајеву.

– Наш град ће први пут после 1984. бити центар зимског спорта. У ту сврху промовисали смо скијалишта на Бјелашници, Јахорини и Игману, укључили смо људе који су делимично били организатори и Зимских олимпијских игара, помаже нам и Зимски олимпијски комитет БиХ, али ће највећи терет пасти на плећа Министарства одбране и оружаних снага БиХ. Уверен сам у беспрекорну организацију, бићемо добри домаћини – најавио је генерал Пуљић.

јима је Мандић у тиму приближили су му се временима и то је довољан разлог да верујем како ћемо у екипном пласману у алпском скијању заузети

добру позицију. Што се тиче нордијских дисциплина, пласман до 20. места био би изванредан резултат – напомиње др Зоран Јефтић.

Србију ће представљати десеторо такмичара, по четири мушкарца и девојка у алпским (велеслалом) и нордијским дисциплинама (бијатлон и крос-кантри), а према речима тренера Гојка Петровића, највеће појачање је повратник у репрезентацију Александар Милошевић.

– Прошле године био је убедљиво најбољи у аматерској конкуренцији, надмашио је све Словенце, што довољно говори о његовим квалитетима. Верујемо да ће га и остали пратити и надамо се да ћемо се из Сарајева вратити с лепим вестима – објаснио је Петровић.

Друштво на Копанику правиле су им колеге из репрезентације Босне и Херцеговине. Заједнички тренинзи помогли су им да побољшају форму и размене искуства.

Према речима такмичара, припремају се у феноменалним условима. Скијалишта Србије изашла су у сусрет укључивањем жичара од осам до десет часова, стазе су у тих 120 минута биле отворене само за њих. Захвални су и људима из хотела „Гранд“, јер су им дали на коришћење теретану, сауну и базен, па су радили у условима идентични цивилним репрезентацијама.

Скијаша су се на Копанику спремали 14 дана (од 31. јануара до 13. фебруара), претходно су боравили на словеначкој Покљуки (од 13. до 20. децембра), а завршне припреме реализоваће у Сарајеву. Биће тешко поновити прошлогодишњи успех, кад су били шести у велеслалому и трећи у слалому, али нису песимисти и прижељкују добре резултате.

До сада су пријављена 354 такмичара из 25 држава.

– Очекујемо да се не обрукамо! Најважније је да завршимо трку, да обезбедимо пласман. Министарство одбране и Војска Србије доста су уложили у нас, не смемо да их изневеримо – закључује Гојко Петровић. ■

Александар ЈОКСИЋ
Снимио Радован ПОПОВИЋ